

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ

ПРО...

...ЗАРПЛАТЫ

Губернатор Георгий Полтавченко сократил зарплаты петербургских чиновников.

«Губернатор отдал распоряжение в целях экономии бюджета сократить на 10% фонд оплаты труда в органах исполнительной власти СПб. Сокращение фонда оплаты труда касается всех исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга», — сообщил пресс-секретарь губернатора Андрей Кибитов.

...АКВАБУСЫ

Маршрут единственной линии аквабуса, которая будет работать в Петербурге в 2015 году, разработал комитет по транспорту Смольного.

Маршрут будет проходить от станции метро «Старая Деревня» до Румянцевского спуска Васильевского острова. Остановки предусмотрены возле станции метро «Черная речка», напротив площади Ленина, на Мытнинской набережной, неподалеку от Петропавловской крепости и у Английской набережной. Стоимость проезда станет известна после официального утверждения трассы маршрута.

...ЗАПИСЬ В ШКОЛЫ

Дополнения к правилам записи детей в первый класс разработал комитет по образованию Смольного.

Как сообщил «Фонтанке» депутат Максим Резник, при записи предлагается учитывать близость школы к дому будущего первоклассника. В случае спорных ситуаций приоритет получают те, кто живет в микрорайоне, где находится образовательное учреждение. При этом география выбора школы — в границах одного района — останется прежней.

...ВШЕЙ

Петербург вошел в тройку самых «вшивых» городов России.

По данным Роспотребнадзора, на 100 тысяч населения Северной столицы приходится 248 случаев этого паразитарного заболевания. В 2014 году число завшивленных россиян выросло по сравнению с 2013 годом на 5,8%. На Петербург приходится 4% всех завшивших в России — 12,5 тысячи случаев. Самая серьезная ситуация в Москве — 1616 случаев на 100 тысяч населения.

Вши приводят к серьезному заболеванию — сыпному тифу, который последний раз регистрировался в России в 1998 году.

...КОТТЕДЖИ

Россияне перестали арендовать коттеджи в Финляндии.

Как сообщает агентство новостей «Уе», если до обвала курса рубля в конце прошлого года граждане РФ составляли более 50% всех иностранных арендаторов, то в этом году этот процент упал фактически до нуля. При этом стабилизация курса рубля не изменила ситуацию из-за резкого роста цен в России и обнищания большинства населения.

В этих условиях владельцы коттеджей в новом сезоне делают ставку на привлечение туристов из стран Центральной Европы, в частности Германии, не надеясь больше на возвращение российских арендаторов.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Пушка Петропавловки выстрелит под аккомпанемент колоколов Исаакия?

ТРАДИЦИЮ
МОГУТ ВОЗРОДИТЬ
УЖЕ С 27 МАЯ



10-тонный Полиелейный колокол вернулся на звонницу Исаакиевского собора.

Законопроект, выдвинутый единороссами, предусматривающий возобновление петербургской традиции — полуденного звона колокола Исаакиевского собора, — прошел уже два чтения и вскоре может быть принят народными избранниками в окончательной редакции.

И ТОГДА помимо полуденного выстрела пушки Петропавловской крепости в Петербурге будет узаконен полуденный звон с одного из красивейших творений Огюста Монферрана.

Первый раз колокольный звон раздался с еще недостроенного собора в 1852 году, в день памяти святого Исаакия Далматского (30 мая). Звон колоколов Исаакия, «сильный, приятный и гармонический», отмечали современники, «покрывал звон всех петербургских церквей и был слышен далеко за пределами столицы».

Но после революции, когда в соборе от-

крылся антирелигиозный музей, Ленгорисполком принял решение о снятии колоколов. Их демонтировали и отправили на завод им. Ворошилова и в мастерские Мунументскульптуры — на переплавку.

Но времена меняются, и в 2012 году было решено воссоздать уникальные колокола. И северо-восточную звонницу собора украсил 10-тонный Полиелейный колокол, который

звонит во время праздничных богослужений.

Если законопроект примут в третьем чтении и его подпишет губернатор, начиная с 27 мая — Дня города — Исаакий будет каждый день радовать петербуржцев перезвонами своих колоколов.

Людмила КЛУШИНА

КОММЕНТАРИЙ

Депутат ЗакСа Виталий МИЛОНОВ:

— Уже де-факто есть утренний звон колоколов Исаакиевского собора. А их полуденный звон каждый день будет напоминать петербуржцам о духовной традиции нашего города. Если полуденный выстрел из пушки — это напоминание о ратном подвиге русского народа, то полуденный звон — это дань духовной, исторической традиции, это прекрасная привычка. И люди, вне зависимости от своего вероисповедания, будут наслаждаться колокольным звоном Исаакиевского собора. Безусловно, православные перезвоны — это историческая правильная традиция, хороший почин. Ведь традиция, как иммунная система организма, защищает общество от многих непродуманных шагов.

МЕЖДУ ТЕМ

По новому закону в городе не будет числа 13

СЕГОДНЯ, 1 АПРЕЛЯ, ДЕПУТАТЫ ЗАКСА СОБЕРУТСЯ НА СПЕЦИАЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ ОЧЕРЕДНОГО ЗАКОНОПРОЕКТА

СОГЛАСНО НОВОМУ ЗАКОНУ цифра 13 в городе признана бесовским числом и соответственно должна быть ликвидирована. Так, в Петербурге отныне не будет трамваев, троллейбусов и автобусов маршрута №13, а также домов под таким номером. Поскольку переписывание уличных указателей и табличек признано делом слишком энергозатратным и дорогостоящим, решено все дома с номером 13 снести в кратчайшие сроки. Жильцам будет предоставлено другое

жилье в комфортабельных районах Рыбацкое, Колпино, Девятикино, Волховстрой.

Законопроект был внесен в Законодательное собрание депутатом Фелоновым, прошел уже 12 чтений и в 13-м чтении был принят единогласно. Работы по сносу домов №13 начнутся прямо сегодня, 1 апреля, сообщил корреспонденту источник в ЗакСе.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

69 тысяч детей родилось в Петербурге в 2014 году. По данным комитета по здравоохранению, в 1191 семье родились двойни, в 27 — тройни. 26% рожениц — женщины из других регионов и государств.